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2021－2022学年度上期期末测评

四年级数学

说明：本试卷满分 100分，完卷时间 100分钟。

1.判断。（共 6分）

1. 135－46＋54＝135－（46＋54）。（ ）

2. 如图，任意摸出一个球。可能摸到黄球。（ ）

3. 飞机的速度越快，它飞的路程就越多。（ ）

4. 射线 AB不能说成射线 BA。（ ）

5. 我国身份证号码用三位数组成的顺序码来区分同一区域同年同月同日出生的人，完全没有必要。（ ）

6. 因为 0表示：没有，所以 0℃应解释为：没有温度。（ ）

2.选择。（共 9分）

7. 把 56708，56078、57580，50678、56780，57805按从小到大的顺序排列起来，排在末尾的是（ ）。

A. 57805 B. 56780 C. 57580

8. 如图，用三角板拼成 150°的角，正确的是（ ）。

A. B. C.

9. 2012年 11月 29日，习总书记在参观“复兴之路”展览时。第一次阐释了“中国梦”的概念，距今约 9

年零 2个月，最接近这一时间的选项是（ ）。

A. 132月 B. 3600时 C. 477周
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10. 小东从 O点先向东行 5米，记为：﹢5米，又向西行 9米，最后又向东行 1米，这时小东的位置表示为

（ ）。

A. ﹣3米 B. ﹣5米 C. ﹢15米

11. 整数包括了哪些数？准确的说法是（ ）。

A. 正整数和负整数 B. 自然数和负整数 C. 自然数和分数

12.①电话无人接听；②班级中有两人是同年同月同日出生；③抛硬币 10次，每次均正面朝上；④从只装

有 4个红球和 1个白球的袋中，摸出一个黄球；⑤飞机提前抵达目的地机场。以上五件事情，可能发生的

有（ ）件。

A. 2 B. 3 C. 4

13. 下列观点错误的是（ ）。

A. 同一平面内的两条直线。要么相交，要么互相平行。

B. 两条直线相交，是两条直线互相垂直的特殊情况。

C. 相交成直角的两条线段互相垂直。

14. 7300÷900＝（ ）。

A. 8……1 B. 80……100 C. 8……100

15. 关于量角器，以下说法正确的有：①使用量角器量角时，角的顶点必须与量角器中心重合；②量角器的

0刻度线因磨损而无法辨认时，该量角器也有可能量得角的大小；③用量角器量角时，为了便于读出角的度

数，有时需要将角的两边延长；④量角器上有内圈度数和外圈度数，读数更方便，不用区分；⑤老师用量

角器比学生用量角器大多了，同一个角，前者量出的角度也要大一些。（ ）

A. ①②③ B.①②④ C.①②③⑤

4.填空。（共 14分）

16. 不改变算式中数和符号的位置，将 180－54＋126÷9的运算顺序调整为“先算加法，再算除法，最后算

减法”，调整后的算式是（ ）。

17. 个级的最高位是（ ）位，百万位的计数单位是（ ）。

18. 如果某大厦地上 5层记作﹢5层，那么地下 3层应记作________层。

19. 在同一个乘法算式里，积的未尾有零，乘数的末尾（ ）有零。（填：可能、不可能或一定）

20. 在括号里填上“＞”“＜”或“＝”。

10000万（ ）1亿 （65×13）×5（ ）65×5＋13×5

21. 如图。奇思选座的标准是：不选前 3排：座位挨着通道。他可以选择的座位是（ ）。（用数对表

示）
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22. 数的改写：7800000000＝（ ）亿；用四舍五入法：14009149≈（ ）万。

23. 一亿零四千，写出这个数，要写（ ）个“0”。

24. 解放军叔叔用反坦克炮瞄准一辆坦克，开炮后经过 4秒看到炮弹在坦克上爆炸，又经过 2秒听到爆炸的

声音。炮手距离坦克（ ）。炮弹的飞行速度是（ ）。（声音传播的速度约为 340米/秒）

25. 一个五位数，四舍五入到万位的近似数是 6万，这个数最大是（ ）。

5.计算。（共 35分）

26. 直接写出得数。

14×5＝ 17×6＝ 45－19＝ 45＋55＝

3600÷40＝ 91÷7＝ 125＋80＝ 24÷6＝

720－80＝ 76＋18＝ 610÷70＝

27. 列竖式计算。

①246×32＝ ②35×120＝ ③6510÷210＝

④260＋741－509＝ ⑤35×109＝ ⑥9300÷400＝

28. 脱式计算，能简算的要简算。

①900÷[15×（1002－987）] ②900÷25
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③102×16＋98×16 ④（12×105－635）÷25

6.图形与操作。（共 6分）

29. 连接 P、Q两点，标注线段 PQ与直线 m的交点 A，过 A点作线段 PQ的垂线 n。

30. 下图是学校及周围各单位的位置。用数对表示：学校的位置是（ ），公园的位置是（ ），

（ ）的位置是（6，4），（ ）的位置是（2，4）。

7.解决问题。（共 30分）

31. 为了准备团年饭，爷爷和奶奶从超市买回 4件红酒，每件 8瓶。每瓶 115元，买这些红酒一共花了多少

钱？

32. 旅游大巴的速度是 55千米/时，它还需要多长时间才能到达北京？运送蔬菜的货车，速度是 48千米/

时，它行驶 8时能否到达廊坊？

33. 中（国）老（挝）铁路是中国与老挝友谊的“连心桥”。晓娟查阅有关资料了解到中老铁路的磨丁至万
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象市段的站点，如图所示。这一段铁路单程需要准备多少种不同的车票？

34.“小康”超市运回 200袋“美滋味”牌面粉，每袋 15千克。卖出 155袋后，还剩多少千克？

35. 学校将从图书馆的藏书中调拨出 864本图书，平均分配给全校 24个班级，让各班的“小小图书角”吸

引到更多的小读者。笑笑所在的班级，原有存书多少本？

36. 我国夏季大部分地方普遍高温。为给学生营造优良的学习环境，学校准备为每间教室都安装两台同一型

号的空调。安装空调时需要考虑制冷量。房间需要的制冷量＝单位制冷量×房间面积。一般情况下，这个

“单位制冷量”的基础为 150—180瓦/平方米。已知每间教室长 8米，宽 7米。请你根据表格做出选择，并

说明理由。

型号 1P 1.5P 2P 3P

制冷量/瓦 2200—2600 3200—3650 4200—5100 6800—7850
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